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FRUITS

Synthese collective

En observant les deux premiers "sacs", on constate que dans le
deuxieme sac, il n'y a pas de pasteque. _ :
La différence de prix des 2 sacs est donc le prix de la pasteque.
Je peux calculer le prix de la pastéque.

8 euros - 4.70 euros = 8 00
- 470
4

La pasteque colte donc: 3.30 euros

En observant le troisieme sac, on constate qu'il contient une
pasteque et cing bananes; on peut trouver le prix de 5 bananes.
On va soustraire le prix de la pasteque du prix du troisiéme sac.
6.70 euros - 3.30 euros

6.70
Le prix de 5 bananes est: 3.40 euros - 3130

On peut maintenant calculer le prix d'une banane:

Le prix d'une banane est: 0.68 euros -0 \0

Pour trouver le prix de I'ananas, je regarde le deuxiéme sac; il contient un
ananas et 5 bananes. Je peux donc calculer le prix de I'ananas.

4.70 euros - 3.40 euros (le prix des 5 bananes) 4.70
- 3.40

Le prixd'un ananas est: 1.30 euro




Signes: synthése

a. 2 145 =2 2 1= |2
b 12 |35 |§ |=13
c |3 /51812 |=]|6
d15 1912123 |=|8 h

a); (2+3+5)-8=10-8=2

b): [(2x3)+5]-8=(6+5)-8=11-8=3
¢): [(3x5)-8]-2= (15-8)-2=7-2=5
d): [(5+8)-2]-3=(13-2)-3=11-3=8

Autres possibités:

a) [(8-5)-3]+2=(3-3)+2=0+2=2
b) [(5+3):8]+2=(8 :8+2=1+2=3
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Pour obtenir 12 euros, je peux prendre:

- 12 pieces de 1 euro
=0 fuecr de A€ of A pucce de 2 €
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